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2ET AOKNOEWV #2

ENTOAEX: I'a Tic 00KN0€1g autod ToL GET, Yo T dnuovpyio tuyaiov aplOuov va

ypnowomomBei pévo M omAf eviod] rand (). H ekbetikfy cvvdptnon €* oto Scilab
vroAoyileTon amd TNV EVIOAM] exXp (X) .

1. Evog “randomized ” alyoprOuog. ‘Eoto Lo ouvaptnon
F:{0,1...n-1} >{L2,...m}, 11g omoiog TI¢ TIHEG TIC £XOVE amodnKeVEVES OF
évav mivoka, oAAd EEpovpe Tmg to 1/5 TV TOV oL TEPIEXEL 0 TMivaKag elval
Jd0og. Emiong opwmg EEpovpe 0tin F(X) éxet v €€hg oot

F((x+y) mod n) = F(x) F(y) yw kGbe X kot Y .
[Meprypayte évov amAd randomized adyopiBuo o omoiog vo. vohoyilel v Tun
F(X), kot va umopel vo pog eyyombel nog n mbavotnto avty 1 Ty va givat
oot etvar TovAdytotov 50%. O akyopBudg coc mpémel va Aettovpyet |’ avtdv
TOV TPOTO Y10 Kabe X, KOl ywpic vo EEpOovpe ol amd TIC TYEG TOV TTivako lval
AdBog.

2. IhBovotikn avdélvon. 1o pddnua kavope mOovoTik avaAivon Tov KOGTOLG
ektéleong Cy evog adyopibpov mov dpa og pio axorovbic N bits, X, X,,..., Xy

kot to Cy elvan o pnrog tng pokpitepng akorovdiag cvvexdpevmv «1» avapeca
ota X, X,,..., Xy - YmoOEtovtag Ot ta bits avtd mpoépyovrar amd N aveEdptnreg
BERN(’2) toyxaieg petapintég X, X,,..., X, amodeiape 6t N mbavotnta 1o
C, vo eivan peyoldtepo amd 21og, N teivel oto undév. Ynobétoviag tdpa 6T ol
X Xypeony Xy gtvanr N avegaptnteg BERN(p) toyaieg petapintés (yo kdmowo p
ueta&d 0 kot 1), amodeiEte mog ywo onoodnmote & > 0, n mbavomta to C va

l+¢
log,(1/ p)

OAc ta Prpato otov vmoAoywopd cog. [lmog petafdiietor o cuvTeEAEOTNG

givar peyoddtepo omod K :{ }Iog2 N, teivel oto undév. Akaoloyeiote

{“—g} Y10 OLLPOPETIKEG TYEG TOV P; ZYOAMAoTE
log, (1/ p) ’ '



3.

4.

Anuookornon. Xe o Epevva ayopds epmtodvtol N GTOpHa Yo TO OV TPOTIHOVV
v WIND 1} tqv COSMOTE, pe oxomd va ektiundei to (dyvwoto) mocootd tmv
atopmv mov wpotipovv t WIND.

A. TI6c0 peydrho mAnbog detypdtov N ypelaldpaote €161 MGTE 1) ATOKALON
NG EKTIUMONG HOG At TNV TPOYHOTIKN T va gtvon pikpotepm tov 3% pe
mBhovotnTa TovAdyotov 90%?

B. Twg 0o diiale m amdvinon av yvopilope €K TV TPOTEPOV OTL TO
TOGOGTO OV TPOSTAHOVUE VO EKTIUNGOVLLE fvan pikpoTepo Tov 30%:;

Tewuetpixn xatavoun.

a. Ilepryphyte pio omdn pnéBodo yio va TPocOUOIOCOLUE TIC TIEG pog T.M.
ue FEQM(p) katavour, ypnoilomotdvtag Hovo aveaptnteg Toyoieg Tnég
ue watavoun U[0,1], kou pe Pdon v epunveio g YEOUETPIKNG
KOTOVOUNG MG YPOVOL TPMTNG «EMTLYIOG» EVOC TEPALOTOG.

b. Tpayte éva mpoypappa oto Scilab mov va mapdyst 100 ave&aptmro
detypoto and v TEQM(p) katavoun.

Meropintés edéyyov. 'Eotm ot €xovpe N avegapmmra detypata X, X,,..., Xy
nov 1o kabéva Exet TEQM(0.9) xatoavoun, kot BEAovue vo ekTiunoovpe v péon

wn 4= E |:e\/x_1:| . Anhodq v n: E [e\/z] = Zeﬁ -(1-0.9)*-(0.9).
k=1

[Ipopavag (yiati?) givar addvoto va kdvovpe otd ToV VITOAOYIGUE eTaKPPAdC.
a. I'evviiote 1000 Setypota X, X,,..., X5 OTOG O TAV®, Ko KAVTE Eval

YPOPNUO T®V EKTIUNCEOV GOG YOO TNV 4 ®¢ ovvaptnon tov N =
1,2,...,1000. [Tapatnpnote Tog Tapovstdlovy oNUOVTIKEG SIOKVUAVOELS.

B. Xpnowomoidvtag 1o yeyovog 0Tl yvopilovpe TG 1 HEOT TIUN TOV
derypdtov v =E(X,) wovtar pe v=E(X;)=1/09=10/9=1.1111...,
BeAtidote v extipnon cag pe ™ pEBodo g «UeTAPANTAG EAEYOL»
mov gidape oto uddnuo. Aokipudote d1dopec TYES Yia TNV TopdueTpo b,
Kol EMAEETE L0 [LE KPITHPLO VO UELOVEL TIG «OOKVUAVOES) TMV
extiunoedv cog. Ilpoomabnote va ™ Ppeite pe akpifero TovAdyiotov
evog dekaodtkov ymoeiov. Iota givar n Ty tov O mov emAélars;

v. EmavordaBete to PB. apketég @opéc (e v 101 T tov 8 mov emhégarte),
Kot OelETe YpapKd T1g 000 JUPOPETIKEG EKTIUNGELS MG GLVAPTNOT) TOV N.
[Tow eivan n teMkn cag extipnon yio to y;

0. [MpoapeTikn]. Bpeite éva tpdmo va extyuroete ) PEATIOT TIU TOL 6 KO
EVOOUOTMOGTE TOV GTOV T0 TAve aAyoppo. Tt tipég cag divet yo to 6,
T tpég oag divel n véa ektunTpia (Le tn petafint eAEyyov yio ovTod
70 6) yio TV eKTiUNnoN TOL K]



